

热烈祝贺中原报业传媒集团今日揭牌



看漫山红叶 寻千年古木



知道香山红叶的缠绵,却不知道长寿山红叶的灿烂。

去年的一个秋日,艳阳高照下,我和同伴走进长寿山,走进河南巩义竹林镇东南方向的崇山峻岭间。



入秋,在长寿山,群山间的红叶触手可及。



长寿山的千年古檀树

寻春 4000米步道桃花灿烂

说实话,如果抱着很大的希望来旅游,长寿山实在算不得一个好地方,因为这里的山一没气势,二不灵秀。但当进入景区大门,沿着竹林掩映的山间小道往上漫步时,你会发现,这里竟和平地走路没什么两样,难怪那么多的老人春天也好、秋天也罢,都爱来这里登山望远。

其实,长寿山,原来叫“龙龟山”,又叫“三树岭”。因这里有山的自然景观石龙、石龟,还有树龄超过千年、峥嵘苍劲的三棵老檀树而得名。

每至春天,长寿山上桃花遍红,绵延上山山下。上万株怒放的桃花装扮着整个长寿山,芬芳,烂漫,馨香四溢,红的似火,粉的像霞,一树一树,缀满枝头,一簇簇,一串串,密密匝匝。这时候,如果漫步在4000米长的山间步道上,偶尔抬头,时而伸手,都能和粉嘟嘟的桃花来个亲密接触。

山间的步道不宽,仅容得下两辆车并行。从山门起沿步道行约10分钟,会有一座人造

的“福”门迎接你,再往前走就是“禄”门。路在山下河沟旁,路旁高坡上就是零星的人家,每户人家的房前都会有一畦畦的当季菜,绿油油地生长着。20分钟的行程后,走过一座桥,来到一个人造的大大的“桃”字前,这就是寿门了。

自寿门起上山,可走步道,也可走蜿蜒的山道,都可到达三星宫。我们沿着山道前行,路并不险,石阶不陡,有时甚至是缓坡,以至于穿着高跟鞋都不会觉得累。

赏秋 群山红叶触手可及

登上山头,举目四望,漫山的红叶如霞似锦,在秋阳下火热燃烧的盛况,让人震撼,也让人身心似乎燃烧起来。

这里的红叶,虽没有香山红叶那高高在上的高贵,但目之所及,却都是那么真诚、那么灿烂。

漫步在通幽曲径上,棵棵黄栌红衣少女似的夹道迎宾。两边树枝搭连,又似红色长廊。放眼山坡,翠柏点缀其间,在璀璨阳光的照耀下,把连

绵起伏的群山装扮得分外妖娆,片片红叶或鲜红似火,或闪烁生辉,好像喝了醇厚而浓郁的美酒,红得各有千秋,桃红、紫红、嫣红、猩红、绛红等,层次分明,情趣盎然。

一阵秋风吹过,红叶或拍手致意,或翩翩起舞,婀娜多姿,掀起片片红色浪潮,令人叹为观止。

在这里,最让人称奇的,还是三星宫往下走

100米左右的三棵老檀树,据说这些树已有千年之久,长寿山也因此而倍添很多神秘的色彩。

再往前走,石龟已赫然入目。“寿”文化底蕴深厚的寿山福地。

千年古檀、三星宫、千年石龟……难怪长寿山会成为寿山福地,原来这里的“寿”文化根深蒂固啊。

书芝

出游攻略

自驾:从郑州出发沿郑上路向西荥阳方向20多公里,至郑氏三公像向左即到310国道,沿国道向巩义方向行进,约再行进30公里进入巩义竹林镇,路南有长寿山标志,沿路即可到达。全程约60公里,行程约1~1.5个小时。

备注:这里所介绍的是长寿山南山可游之处,其实在北山景区,还有凤鸣苑、万吨水厂、龙腾阁、碑苑等景观,其中在碑苑,放置着诸多书法名家和河南名人的书法碑帖,很是壮观。

竹林长寿山 五一迎佳节



五一小长假即将来临,放松心情,缓步于山花灿烂的近郊,品一品农家风味,炖一锅自然放养的土鸡,不需要太远,巩义长寿山便是不错的选择。

长寿山,是国家AAA级景区,全国农业旅游示范点,位于郑州市巩义竹林镇,是竹林景区的重要组成部分。总面积8平方公里,进入景区,漫山青木叠翠,如诗如画。在这里,望远山近景,登山间步道,采林间野果,赏漫山红叶,都会使您心旷神怡,留恋往返。明媚春季,长寿山的野花漫山遍野,如霞似锦,是您远离喧嚣,回归自然,放飞心情,陶冶性情的最佳休闲乐园。长寿山景区不仅环境优美而且旅游资源丰富,长生泉,笔架山,桃树沟,杏树岭,天鹅山,自然景观气象万千。千年檀,万年龟,吉祥长寿如人愿。

长寿山,原名叫“龙龟山”,又叫“三树岭”。因这里有久居仙山的自然景观石龙、石龟,还有树龄超过千年、峥嵘苍劲的三棵老檀树而得名。附近居民均为长寿之人,国家、省、市多名领导曾题词赞美,“长寿山”由此被世人公认。



咨询电话: 0371-64461789 郑州旅游热线: 63500103 63588104
郑州游客:在长途西站坐发往巩义或者洛阳的班车就可以直接到达景区大门口。